
                                                                     АНАЛИЗ 

                                          опроса родителей МБДОУ № 10 

            на предмет независимой оценки качества условий оказания услуг 
 

Дата проведения: 19.02.2020 г. 

Опрошено:107 человек 

 

С какими проблемами Вам лично приходилось сталкиваться при получении 

услуг в образовательной организации? 

невнимательное отношение к детям - - 

денежные сборы (на ремонт учреждения, покупку бумаги, заправку 

картриджа и др.) 

- - 

неудовлетворительное качество питания для детей 3 2,8% 

чрезмерная учебная нагрузка 3 2.8% 

получение дополнительных образовательных услуг (кружки, секции 

и пр.) 

6 5,6% 

проблем не возникло 76 71% 

другое (что именно) 6 5,6% 

затрудняюсь ответить 13 12,1% 

Какие Вы можете предложить меры по повышению качества условий 

оказания услуг, предоставляемых образовательной организацией? 

улучшить материально-техническое оснащение 75 65,2% 

оборудовать образовательную организацию пандусами и другими 

приспособлениями для детей с ограниченными возможностями 

здоровья 

4 3,7% 

другое (что именно) 

обогатить предметно-пространственную среду в группах 

обогатить физкультурный зал спортивным оборудованием 

сделать беседки на прогулочных участках 

 

12 

27 

41 

 

11,2% 

25,2% 

38,3% 

затрудняюсь ответить 19 17,8% 

Удовлетворены ли Вы уровнем благоустройства и оснащённости 

прилегающего к зданию образовательной организации участка и мест для 

прогулок детей? 

да  26 24,3% 

не в полной мере 63 58,9% 

нет 13 12,1% 

затрудняюсь ответить 5 4,7% 

В образовательной организации заботятся о здоровье детей, о предупреждении 

перегрузок? 

да 83 77,6% 

не в полной мере 17 15,9% 

нет - - 

затрудняюсь ответить 7 6,5% 

У администрации образовательной организации всегда можно получить 

ответы на вопросы об организации образовательного процесса? 

да 97 90,7% 

не в полной мере 6 5,6% 

нет - - 

затрудняюсь ответить 4 3.7% 

 
 


